

CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO SERVIÇO DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA COMISSÃO DE DESBUROCRATIZAÇÃO E EMPREENDEDORISMO DA 19ª LEGISLATURA.

Aos Vinte e quatro dias do mês de Agosto do ano de 2021, às 08:30, no Plenário "Maria Ortiz", da Câmara Municipal de Vitória, realizou-se a primeira reunião ordinária da Comissão de Desburocratização e Empreendedorismo 19ª Legislatura, sob a presidência do Sr. Vereador Dalto Neves e presentes a Vereadora Karla Coser membro da comissão e o vereador Davi Esmael. Deu-se inicio a Ordem do dia - Processo com parecer apreciado e votado pelos membros da comissão: Processo nº 1582/2021 - Projeto de Lei: 27/2021 - Relator: Vereador Maurício Leite - Parecer do relator: Pela aprovação da matéria - Parecer da Comissão: Aprovado o parecer do relator; o vereador Dalto Neves votou sim, seguido pela vereadora Karla Coser que votou sim, somando dois votos sim e nenhum não. O vereador Dalto Neves concedeu a palavra a vereadora Karla Coser, que foi relatora do mesmo projeto na Comissão da Mulher, a mesma considera muito importante essa iniciativa e lembra que tem batalhado, no avanço de politicas públicas de enfrentamento de violência contra as mulheres, com a palavra o vereador Davi Esmael ressalta que as comissões são muito importantes para que os projetos sejam filtrados e amadurecidos nas sessões ordinárias, e relembra que a Câmara Municipal de Vitória precisa apresentar a cidade de Vitória como mais acolhedora e melhor para todos, com a palavra o vereador presidente da comissão Dalto Neves reintera as palavras do vereador Davi Esmael. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião, convocando os Senhores Vereadores para a próxima, que será realizada dia 28 de setembro de 2021 as 08:00 horas no Plenário desta Casa de Leis, da qual para constar o Serviço de Apoio às Comissões Permanentes, lavrou a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Sr. Vereador Dalto Neves, Presidente desta comissão. Eu, Alan dos Santos Correia , Servidor (a) desta Casa de Leis, matrícula 6925, digitei a presente ata.

Palácio Attílio Vivácqua, 24 de agosto de 2021.

Vereador Dalto Neves

Presidente da Comissão Dalto Neves

Allen el Sonto develia

Serviço de Apoio às Comissões